

Секция «Социология»

Женщина изменила состояние семьи.

Андрянова Кристина Сергеевна

Студент

Ульяновский государственный университет, ФГНУСТ, Ульяновск, Россия

E-mail: krissssssstina93@mail.ru

Семья – это социальная группа, члены которой связаны узами родства, брака или усыновления и живут совместно, сотрудничая экономически и заботясь о детях; социальная группа, основанная на браке или кровном родстве, объединение людей, связанных общностью быта и взаимной ответственностью. (Добренько., Черняк .) Существует большое множество формулировок понятия семьи и все они носят похожий характер. Но нужно заметить, что с движением времени и институт семья движется и меняется. Серьезная модернизация семьи началась с середины с 1960 х годов, под влиянием индустриализации и урбанизации и стала частью глобальных изменений в современном мире. Демографы, объясняют эти изменения с изменениями в системе ценностей, прежде всего, с ростом индивидуализма и рационализма. Женщины! Они никогда не были свободны, как сейчас. Желание добиться успеха и конкуренция за него с мужчинами, привели к уменьшению численности браков, распространению сожительства, распространению добровольной бездетности и многому другому. Все это государство приветствует. Развитие общества приводит не только к совершенствованию, но и к «разрухе». Изменились приоритеты и ценности института семьи. Важность «счастливого брака» для «хорошей жизни» снизилась с 84 до 77%, а необходимость «иметь много денег» возросла с 38 до 55%, желание иметь детей не всегда связано с созданием семьи ,так считают 83% опрошенных россиян. Когда в Голландии, например, поддерживают эту идею 7% респондентов.

Семья это маленькое государство, точнее зеркало, отражающее государство, в котором она находится и определяет состояние общества.

Литература

1. <http://www.assgard.ru/node/124>
2. ВЦИОМ семья
3. Дэвид Майерс. "Социальная психология"

Слова благодарности

Благодарю, Вас, за оказанное внимание! С уважением, Кристина Сергеевна!